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. Bizonyitsa be az aldbbi nyelvekrél, hogy NP-beliek. Melyekrél tudja belatni, hogy P-ben
vannak? Melyekrdl latja, hogy coNP-beliek?

Ly ={(G,k) | G paros graf, k pozitiv egész, G-ben van k élbél allé parositds}

Ly, = {G | G irdnyitatlan graf, G-ben van Euler kor}

Ls = {(G, k) | G irdanyitatlan graf, k pozitiv egész, G-ben van k darab fliggetlen pont}

Ly ={(s1,...,8n,b) | s; pozitiv egész ha 1 < 1 < n, b pozitiv egész és ki lehet vélasztani néhdny
s;-t, melyek Osszege b}

. Tegytik fel, hogy van egy olyan P eljarasunk, ami egy input G grafra és k szamra 1 1épés alatt
megmondja, hogy van-e G-ben legalabb k méretii fliggetlen ponthalmaz.

(a) Tervezz olyan, a P eljardst hasznalé algoritmust, ami polinom idében kiszamolja o(G)-t, a
fliggetlen pontok maximalis szamat!

(b) Tervezz olyan, a P eljarast hasznalé algoritmust, amely polinom idében taldl egy a(G)
méreti fiiggetlen ponthalmazt!

. Bizonyitsa be, hogy P-beli az olyan 4 szinnel szinezheté G grafokbdl allé nyelv, melyekre igaz,
hogy G cstcsai kiszinezhetdek a piros, kék, zold, sarga szinekkel gy, hogy pontosan egy cstcs
legyen piros és pontosan két csics kék.

. Adjon Karp-redukciot a 3-SZIN nyelvrdl a 4-SZIN nyelvre!

. A G irdnyitatlan graf minden = pontjahoz tartozik egy s(z) sily. Célunk, hogy olyan feszit6éfat
taldljunk a grafban, amiben a levelekhez tartozé sulyok Osszege minimalis. Fogalmazza meg a
feladathoz tartozo nyelvet, majd adjon Karp-redukciot a H-ut nyelvrol erre a nyelvre.

. Bizonyitsa be az alabbi két nyelvrdl, hogy NP-beliek. Melyikrol tudja belatni, hogy P-ben van?
Melyikrol latja, hogy coNP-beli?

L, = {G | G irdnyitatlan graf, G-ben van legfeljebb 100 élbol 4116 kor}

Ly = {(G, k) | G irdnyitatlan graf, k pozitiv egész, G-ben van legfeljebb k élbél all6 kor}

. Tegytk fel, hogy van egy P programunk, amely egy n csicsu G grafrél egy idéegység alatt
megmondja, hogy az kiszinezheté-e 3 szinnel. Tervezz olyan P-t haszndlé algoritmust, amely
polinom id6ben megtaldlja G egy 3 szinnel valé szinezését (ha van ilyen egyaltalén)!

. A G = (V,E) egyszerti, irdnyitatlan grafban legyen X C V és X = V — X az X halmaz
komplementere. Jelolje m(X) az olyan élek szdmdt, melyek X és X kozott futnak. Legyen
mazvdgds = {(G, k) : 3X C V, hogy m(X) > k},

mazfelezés = {(G, k) : AX CV, hogy m(X) >k és | X| = |X]}.

[gazolja, hogy mazvdgds < mazfelezés.



